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* Yron u ero 0603HayeHue

[lpoBeaeM Ha nucre B

6bymarn gea nyda AB

n AC c obmm A

HayanoM B Touke A. C

Mbl noay4YnM yror. O603HaueHune: ; BAC nnm
Jlyun AB 1 AC < (A8

Ha3bIBAIOT CTOPOHaMK 10T € Yron MOXHO
0603HaUNTb N KOpoYe Mo

yrnia, a TO4Ky A ero ero BeplumHe <A
BEPLLMHOMN.






Pa3BepHYTbIN Yros

[1Ba AONOMHUTENBHbLIX APYr APYrYy Ny4Ya 06pasyioT
Pa3BEPHYTbIN yros. CTOpOHbI 3TOrO yria BMecTe
COCTaB/IAIOT NPSAMYIO JIMHUIO, HAa KOTOPOW NEXUT
BEPLLMHA Pa3BEPHYTOro yrna.
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YacoBasi U MMHYTHas! CTPENKu
4yacoB 06pasytoT B 6 YacoB
pa3BEpPHYTbIN Yron.




* NpsiMol yron

CorHeM aBa pa3sa rnornosiaM anct bymarm, a

NOTOM ero pa3ssepHeM. JInHum crmuba

06pa3ytoT 4 paBHbIX yrna. Kaxabin U3 3Tnx
YINI0OB PaBeH MOJSIOBUHE Pa3BEPHYTOrO yrna.

Takune YI/ibl HA3blBAkOT NMPAMbIMIA.

MpsAMbIM YIr/IOM Ha3blBalOT MOJIOBUHY Pa3BEPHYTOro yrna.

YacoBasi 1 MUHYTHas CTPesikM 4YacoB 06pa3ytoT B
3 yaca npsAMou yron.




* OCTpbIi yron

Yron, MeHbLUNU NMPSMOro,
Ha3bIBAETCHA OCTPbIM
YI10M

YacoBas M MMHYTHas CTpenKu 4acoB 06pa3ytoT B 2 Yaca
OCTpbIN yron




* Tynow yron

Yron, 6onblie NpsiMoro
yrna, Ha3blBaeTcs TyrnbiM
YIJ1I0M.

YacoBas M MMHYTHas CTpPeku 4YacoB 0b6pa3ytoT B 5 yacoB
TYMNOW yron




* CpaBHeHue YrioB

Kak 1 Bce reomeTpuyeckme durypsbl, yribi
CPaBHUBAIOTCS C NMOMOLLbIO HaNOXEHMUSI.

Ecnn ognH yron Mo)HoO Ecnv nepBbIN Yros MeHbLLE
HaNOXWUTb Ha APYron TaK YTo 4YeM BTOPOW, TO OH OKAXXETCH
OHW CcOBMNaAyT, TO 3TU YrNbl BHYTPW BTOPOro rnocne
PaBHbI. HaNoXeHns
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* BuccekTpuca yrna

Ecnn nyy OC genut yron AOB Ha aBa
PABHbIX Yrna, TO OH Ha3bIBaeTCH
buccekTpucon yrna.

A
Ecnn B35Tb Yrosn, Bblpe€3aHHbIN U3 NIUCTA
byMaru, To ero buccekTpucy Nerko HanTu
uecexTPued C nepernbaHmnem. Yron Hafo COXUTb Tak,
4YTOObI ero CTOpoHbI coBnanu. JInHusa crnba
O n byaet buccekTpnucoun 3Toro yrna.
B




* EQVHULBI U3MEepeHns YrioB

Yiibl U3MEPSIOT B rpaaycax. I pagycom Ha3bIBAIOT
1/180 monro pa3BepHYTOrO yIja.

O6o3navenue: 1°=1/180 mois pazBepHyTOroO yria.

19=60’ (MunyT)

1’=60""(cexyH)

J1J1s1 UBMEPEHUS YITIOB IPUMEHSIOT TPAHCIIOPTHP.
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* N3MepeHue yrios

PasBepHyThIii yroa pased 180°.

~ AOB=180"

[Ipsimoii yron paseH 90°.

_ PMN=90" P




* I3mMepeHue yrios
B

OCTpbI Yron MeHbLUe
NpsSIMOro yrna.

< AOB < 90%,_ AOB = 50°

Tros
l/gﬁ\.‘. ,

Tynon yron 6onbLue
NpsIMOro yrna, Ho MeHblLle
pPa3BEpPHYTOro yrna.

90° < ~ MPH < 180°
 MPH = 130°




[loCcTpoeHune yrnos

C ITOMOIIBIO TPEYTOJIbHUKA
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C ITOMOIIBIO TPAHCIIOPTHUPA

Ha xneruaroit Oymare
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JTO UHTEpEeCHO

. 3Hak Z ans 0603HauveHns yrna Been B 17 Beke dpaHLy3CKuiA
MaTeMaTuK [1. SpuUroH.

. TpaHCcnopTUp NPOUCXOAUT OT NATUHCKOro cfioBa transportare
— NEepeHOoCUTb NnepeknaabiBaTh.

. Ewe oo 18 Beka ans onpeaeneHuns yrnos
MCNOJIb30BasICA APEBHUN UHCTPYMEHT
acTtponsabusa (nosywka a1 38e34).

. CBsi3b LMMdPbI U YMCIa YINOB
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